
بوصالح سفيان الاس تاذ :                  0202 – 0203                3في الاحصاء امتحان        علوم المالية والمحاس بة            الس نة الثانية   

 بالتوفيق

 نقاط( 8) : 1الحمسين 

أن من خلال ججسبحهه بيض الدجاج. ويعلم بإحصائياث عن إنحاجه من  القيام ينالمصازعازاد أحد 

أكثهس مهن  130و  جسام 53أقل من  اوشنه بيضت 104الألفي بيضت المجمعت خلال اليىم بين من 

 .جسام 63

ويحبع جىشيع الطبيعي اسحخسج معلمهاث ههرا ن المحغير العشىائي هى وشن البيض . بافتراض أ1

 ازقام بعد الفاصلت( 3)  الحىشيع

)زقمين بعد الفاصهلت  غسام 63و  53ما هى اححمال ان يكىن وشن بيضت مخحازة عشىائيا بين . 2

 مع الحقسيب(

( جهصن أكثهس XLبيضت كبيرة ))في الشهس  يحىقع المصازع ان يبيعها  (XLبيضت كبيرة )كم من  . 3

 جسام(. 68من 

 نقاط( 8) : 2الحمسين 

محسهىقين  10محسىق جشير الخهةة ان مهن بهين كهل  250في اليىم حىالي مسكص الحسىق يقصد 

ع آلاف ديناز . يسمى هرا المحسىق بالمحسىق المحميص جىض 10يفىق لديهم مبلغ الشراء  محسىقين6

 كل قسائم الشراء في صندوق في آخس النهاز.

 القسائم للمحسىقين  المحميصينهى عدد  xاذا كان 

  xما هى الحىشيع الاححمالي له  -1

ازقهام بعهد  4).قسهيمت محميهصة 143و 140يكىن في الصندوق بهين احسب اححمال ان  -2

 الفاصلت(

 محىسط والحباين لعدد القسائم المحميصة احسب  -3

ي آخر النهار ليتم اختيار
 
نن  03يتم اجراء قرعة ف ههى  Y.اذا كان فائز عشوائيا من بيز  المتسوق المتمي ز 

 ( % 40ذكىز هي المحميصين  )نسبت المحسىقين بالجائصة .  الركىزعدد الفائصين 

 Yما هى الحىشيع الاححمالي له  -4

 .زى كذ 10احسب اححمال ان يفىش  -5

 .هم ذكىزاحسب اححمال ان كل الفائصين  -6

 بالجائصة.الركىز احسب محىسط عدد الفائصين  -7

 نقاط( 4) : 3الحمسين 

 أوجد القيم الجدوليت للاححمالاث الحاليت :

 (       
 )          (        

 )      

 (       )            (          )       
      (   )       (   ) 

 


